Να σημειώσετε τη σωστή απάντηση.
1) Ο ρηματικός τύπος πεσεῖν είναι _________:

α.   απαρ. μέλλ. του ρ. πέφτω.   

β.   απαρ. αορ. β΄ του ρ. πέφτω.

γ.   απαρ. αορ. β΄ του ρ. πίπτω.

2) Ο ρηματικός τύπος γενοῦ είναι _________:

α.   ονομ. εν. αρσ. μτχ. αορ. β΄ του ρ. εἰμί.

β.   β΄ εν. προστ. αορ. β΄ του ρ. εἰμί.
γ.   β΄ εν. ευκτ. αορ. β΄ του ρ. γίγνομαι. 

3) Ο ρηματικός τύπος φυγὼν είναι _________:

α.   ονομ. εν. αρσ. μτχ. αορ. β΄ του ρ. φεύγω.

β.   α΄ εν. οριστ. αορ. β΄ του ρ. φεύγω.

γ.   α΄ εν. υποτ. ενεστ. του ρ. φεύγω.
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